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Till 
0 

vara läsare ! 
För dem som är naturvetenskapligt inriktade och vill veta något om de 
principer, som ligger till grund för de elektromagnetiska strålskeppen, bör 
det vara intressant med lite information om den obemannade flygande 
skiva, som redan 1968 konstruerades i England av den utomordentligt 
självständige, men av myndigheterna motarbetade tänkaren och upp­
finnaren John Searl. Att det är män som han världen behöver i stället för 
de makt- och profithungriga penningmagnater som nu styr oss, råder det 
nog inga tvivel om! 

Men vi har alla vårt ansvar, vi jordmänniskor, och det gäller inte minst 
sättet att tänka, vilket bestämmer vårt öde. Tankens kraft är stor, och vi 
kan faktiskt bli något annat än manipulerings- och exploateringsobjekt för 
en liten privilegierad maffia, om vi bara vill och gör något åt saken. Det 
av Eduard Meier mottagna unika budskapet från en högre anderegion 
refereras här ytterligare. 

Att forntidens så kallade "gudar", som det överallt finns bevarade likart­
ade berättelser om, inte var något annat än ledare för de utomjordiska 
besökarna och kolonisatörerna på Jorden, begriper nog snart varje 
tänkav.de människa, som inte råkar vara en etablerad forntidsforskare utan 
förmåga att frigöra sig från alltför trångsynta och fastlåsta uppfattningar. 
Till och med den behornade potentat som i religiösa kretsar går under 
namnet "Djävulen", hade sin mänskliga bakgrund, vilket här meddelas 
som upplysning åt vårt högvördiga prästerskap! 

Hur det skall gå för oss jordmänniskor i våra dagar, när vi tydligen även 
har att göra med mindre trevliga utomjordingar, återstår att se. Mycket 
hänger som sagt på oss själva, om vi kan utveckla oss till ett högre 
medvetande och ta vårt ansvar för att rätta till missförhållandena. Du kan 
också hjälpa till att stödja de goda krafterna på ditt sätt, käre läsare! 

SUNE HJORTH 
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En annorlunda 
vetenskapsman 

De människor, som inte tror på existensen av vad de lite föraktfullt kallar 
"flygande tefat", är givetvis totalt okunniga om den både teoretiskt och 
praktiskt inriktade forskning, som bedrivits på området i fråga av engels­
mannen John Searl (född 1932), och det med en sådan framgång, att han 
kunnat tillverka obemannade elektromagnetiska flygande skivor, drivna av 
naturens egen fria energi. 

För att förstå, hur något sådant är möjligt, kan hänvisas till vad rymd­
kvinnan Semjase meddelade Eduard Meier om tyngdkraften för bortåt 
ett 20-tal år sedan. Gravitationen, sade hon, är av elektromagnetisk natur, 
med två motsatta krafter, attraherande och repulsiva, och står i samband 
med planetens massa men också med dess egenvärme och ~öl~en i 
rymden. Vad Searl tydligen kom underfund med, var att grav1tat1ons­
kraften kunde kastas om från att vara attraherande till att bli repulsiv, om 
maskinen gjordes superledande, varvid tyngdkraften alltså kunde utnyttjas 
till att stötas bort från jorden i stället för att dras ner mot den. Det var 
därför som han kallade sina flygande skivor för ''farkoster för omkastad 
gravitation" ("inverse g-vehicles") . 

Vid uppfarten från marken gällde det bara att förse maskinen med en 
lagom stor elektrisk laddning, så att dess temperatur sjönk till en såd~ 
nivå, att tyngdkraften kastades om och farkosten lyfte. Man ledde ocksa 
en elektrisk ström genom maskinens övre och undre element och ut geno~ 
centralpunkten. Härvid slungades starkt laddade negativa elektrone~ ut 1 
atmosfären, som tvingades vika undan för denna "bogvåg" av energi och 
hela det av farkosten alstrade, omgivande kraftfältet. 

Denna energialstring inuti farkosten via dess generator var självinducer­
ande, det vill säga hölls i gång av magnetfälten i den omgivande atmo­
sfären. Maskinen samlade med andra ord till sig elektroner från den 
omgivande rymden. Searl hade fullständigt klart för sig ~ att rymden inte är 
tom utan utgör en struktur av strålning och kraftfält av olika slag. 
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I farkostens inre skulle eventuella passagerare inte heller behöva känna av 
något g-tryck, hur snabba rörelser och tvärvändningar, som än utfördes. 
Därinne kunde man nämligen skapa ett konstgjort gravitationsfält, så att 
man var helt opåverkad av Jordens dragningskraft och den vanligen 
rådande tröghetslagen. 

För konventionellt tänkande vetenskapsmän kan allt det här förefalla 
alltför fantastiskt, och det fick Searl klart för sig, när han 1970 skulle 
demonstrera sin flygande skiva för en vetenskaplig expert på flygvapen­
basen Edwards i Kalifornien, USA. Denne avvisade anbudet att utveckla 
skivan under Searls överinseende, sannolikt för att han inte kunde tro att 
någon kunde överleva sådana tvärvändningar som farkosten var kapabel 
till, och för att han inte kunde begripa, varför tröghetslagen inte skulle 
verka ombord. 

Om man betänker, vilka enorma summor de amerikanska skattebetalarna 
har tvingats punga ut med för att bekosta det primitiva projektet med 
kemiskt bränsledrivna raketer till månen med flera ställen, kan det synas 
förvånande, att varken USA:s eller Storbritanniens myndigheter velat 
satsa de relativt blygsamma belopp som krävts för att utveckla den 
geniale vetenskapsmannen John Searls ideer om farkoster, som utnyttjar 
rymdens fria energi. Detta så mycket mer, som denna teknologi varken 
bygger på exploatering av oljetillgångar eller medför några risker för 
miljön eller jordatmosfären. 

Men oljemagnaternas och storbankirernas oerhörda makt- och rikedoms­
privilegier i våra roffarkapitalistiska och skendemokratiska länder och den 
hemliga världsregeringens pakt med gruppen av otrevliga utomjordingar 
förklarar nog det mesta. Det är det sjukliga maktbegäret och vinningslyst­
naden, som tyvärr behärskar vår jord, och en man med Searls ambitioner 
passar givetvis inte ihop med de verkliga makthavarnas skumma planer. 

John Searl vill nämligen, att hans teknologi skall användas till mänsk­
lighetens bästa. Han vill inte, att ozonlagret ovanför vår planet skall 
förstöras, att jordskorpans lager av olja och naturgas skall tömmas, att 
luft och vatten skall förorenas, eller att skogarna skall skövlas . Hans mål 
är att möjliggöra en säker och billig rymdfart, såväl som en snabb och 
effektiv transport av människor och gods här på Jorden. I dessa 
hänseenden liksom i sitt okonventionella tänkande avviker han fördelaktigt 
från det vetenskapliga etablissemang, som blott alltför ofta går makt­
havarnas ärenden. 
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Jordmänniska, 
du måste lära dig 
att tänka bättre ! 

Vi har i tidigare nummer av denna tidskrift refererat ett par avsnitt av ett 
budskap via Eduard Meier från Arahat Athersata i en högre anderegion 
till oss i nutiden inkarnerade jordmänniskor. Här skall litet utförligare 
refereras hans synpunkter på tankens oerhörda makt och betydelsen av ett 
livsriktigt tänkande. 

Även om en människas flesta beslut och handlingar endast delvis grundar 
sig på medvetna överväganden och till större delen bestäms utifrån det 
område som är undandraget viljans inflytande, nämligen det undermedvet­
na, så formas detta självt i hög grad av det medvetna tänkandet. Vad 
människan går och bär på i form av tankar, föreställningar, önskningar 
och så vidare, det sänker sig ner i det undermedvetna och formar hennes 
personlighet och livsöde. 

Till sin karaktär och sitt handlingssätt är människan precis en produkt av 
vad hon tänker. Genomsnittet av hennes tankevärld motsvarar exakt 
genomsnittet av hennes levnadslopp Vad en människa tänker, det kommer 
nämligen förr eller senare att inträffa, för varje tanke är en ofödd gärning 
eller en verkan som är i färd med att uppstå. Ju oftare man omhuldar en 
tanke, och ju intensivare den omhuldas, desto starkare trycker den på för 
att förverkligas . 

Det är en människas tanke- och föreställningsvärld, som drar upp rikt­
linjerna för hur hon skall handla. För livets förlopp är det därför av stor 
vikt, med vilken tankemässig grundinställning man närmar sig livet eller 
dess olika uppgifter och mål. Det är detta utgångsläge~ som avgör chans­
erna att lyckas med något. 

Vanor och böjelser utvecklas av motsvarande tankar~ som med tiden 
vinner en sådan makt över människan, att de förändrar hela hennes 
karaktär och trycker sin stämpel på henne. 
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De oansenliga tankar, önskningar och fantasier som dagligen får närin~ 
förvandlas antingen till allt behärskande demoner eller - om de leds i 
positiva banor - till oerhört nyttiga krafter. Men alla dessa krafter kan 
också förintas , om man berövar dem livskraften, det vill säga de tankar 
och föreställningar, som de uppstått och fått näring ur. 

Tankar formar varje enskilt liv, vilket var och en kan konstatera, om 
vederbörande uppmärksamt studerar sig själv. Så rikt livet har varit på 
positiva och livsriktiga tankar, så stora har också framgångarna varit. Så 
fyllt det har varit av meningslösheter, misströstan och modlöshet, så fyllt 
har det varit av besvikelser, umbäranden och lidande. Endast ett kraftfullt, 
öppet och modigt tänkande höjer livskvaliten, medan ett kraftlöst, ege~­
sinnigt och klenmodigt tänkande sänker den. I g~~d och bott~n f?tr _v~rJe 
människa leva det liv och möta det öde, som hon Sjalv bereder at sig i sma 
tankar. 

Genom tänkandets kraft påverkas människan på gott eller ont och byggs 
det upp en vilja inom henne att utföra den ena ell_er andra hand~i~gen:. Den 
positiva eller negativa tanken är alltså det pnmära, . s.om viljan ar en 
produkt av, formad efter dess art. Sedan omsätter viljan det som den 
ingivits av tanken i praktisk handling. 

De flesta onda ting på Jorden beror på ett oriktigt tänkande. Vilsele~d av 
de falska religiösa troslärornas förkunnare till exempel har människan 
låtit sin ande förslavas genom den vansinniga fantasiföreställningen om en 
personlig, allsmäktig och allseende Gud och därmed ~educerat sig _sjä~v till 
ett kraftlöst och andefattigt objekt för maktutövrung av den mb1llade 
guden och hans påstådda ställföreträdare på vår planet. 

Följderna av detta icke livsriktiga tänkande kan ta sig sådana utt~ck som 
till exempel tanklöshet, obetänksamt accepterande av de värsta trrläror, 
sjukdomar och nedbrytning av den egna kro~pen eller ps~_·ket. Ja, det -~~s 
de som på grund av detta har drivits till hjälplös förtn vlan, fullständig 
rådvillhet, vansinne och självmord. 

Om en människa har låtit sig okritiskt påverkas av religiösa trosantag­
anden, förmår hon inte att tänka neutralt, balanserat och utan förutfattade 
meningar om andliga ting, vilket hindrar henne att finna sanningen. H~n 
förstår sålunda inte, att Skapelsen är det högsta av allt och att den aldng 
får förväxlas med de mänskliga varelser, som kallades "gudar" 
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Fastän Skapelsen är det fullkomligaste vi känner till och har frambringat 
hela vårt materiella universum med allt dess liv, måste den ständigt 
utveckla sig vidare och frambringar därför nya andar. som ger liv åt 
människokroppar. En sådan ande har till uppgift att i otaliga återfödelser 
utveckla sig vidare för att till slut återförenas med Skapelsen, varigenom 
denna fullkomnas ytterligare. 

I det religiösa tänkandet har människans ande fråntagits sin funktion som 
källan till sanning, vetande och visdom samt degraderats till något slags 
livgivande element åt "själen", det jordmänskliga psyket som falskeligen 
tillskrivits andens funktion och ett evigt liv. Även denna irrlära är en form 
av tänkande, som utnyttjats till mänsklighetens andliga förslavande. 

Tänkandet utgör en oerhörd kraft, som kan forma en människa efter den 
art det har. Böjelser för svartsjuka, hämndlystnad, ilska, grälsjuka och 
självömkan är liksom begivenhet på andefattig underhållning och tomma 
nöjen produkter av ett skadligt sätt att tänka. Detsamma gäller många 
fysiska eller psykiska sjukdomstillstånd, som hjärt- och magbesvär, 
kramper, sömnlöshet, depressioner, ångestkänslor, aggressioner och så 
vidare. I sin okunnighet inser människan inte, att det är det egna oriktiga 
tänkandet som gör livet till ett helvete för henne. 

Genom det känslostarka tänkandet mobiliserar människan oupphörligen 
den tankekraft, som påverkar handlandet och skeendet. Om man fullföljer 
den inriktning, som man en gång gett sina tankar, blir deras förverk­
ligande alltmer sannolikt. Följaktligen är ett positivt tänkande av yttersta 
vikt. Endast om tankestoffet inlänkats i i riktiga och positiva banor, kan 
man räkna med framgång. 

Varför har då tankarnas oerhörda kraft inte uppmärksammats mer i 
nutiden? Jo, därför att kunskapen härom sedan mycket länge har 
hemlighållits för den stora massan av människor av dem som varit mycket 
väl orienterade om saken. Ofta med hot om dödsstraff förbjöds de att 
yppa sitt vetande för den stora allmänheten, och än i dag hålls sådan 
kunskap dold för de vanliga människorna. Om mänsklighetens bredare 
lager upptäckte detta hemliga vetande, då skulle nämligen politiken, 
religionen och det samhällsekonomiska systemet skakas i sina grundvalar. 
Varken politiker, präster eller finansmagnater skulle längre kunna 
tillskansa sig makt och rikedom på andras bekostnad, och det rådande 
privilegiesystemet skulle ersättas av ett system baserat på frihet, rättvisa 
och välstånd för alla. 
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Därför hålls alltså människorna systematiskt i okunnighet om det som 
skulle vara särskilt gynnsamt för dem, vetskapen om deras tankars kraft. 
Vetandet betyder en oerhörd makt att gestalta livet på bästa sätt, och det 
riktiga tänkandet'* en sådan oerhörd kraft, att det kan dra till sig och 
förverkliga just det, som människan inriktar sitt tänkande på. 

En människas liv återspeglar alltid hennes förhärskande tankeinriktning. 
Är hon inte nöjd med sitt liv utan finner det tomt och innehållslöst, önskar 
hon sig mer kärlek, lycka, hälsa, harmoni, framgång och så vidare, då 
behöver vederbörande bara ändra sin tankevärld på motsvarande sätt, 
tänka positivt och konstruktivt, och redan börjar undret avteckna sig vid 
horisonten. Av förströdda, sjuka och obeslutsamma vardagsmänniskor, av 
missnöjda och olycksfåglar blir det kraftfulla, koncentrerade och med­
vetna personer, med förmåga till ett livsriktigt och balanserat tänkande. 

Ingen materia kan motstå ett sunt, målmedvetet och kraftfullt tänkande, 
som är uppfyllt av medvetandet om enhet med Skapelsen, men det måste 
börja inom människan själv. En svårighet antar alltid de proportioner, 
som man själv ger den. Tänker man på den som något överkomligt, så blir 
den möjlig att övervinna, men föreställer man sig den som ett oöverstigligt 
hinder, så blir den det. 

Att uppfostra sig själv till ett kraftfullt tänkande kan tyckas svårt i början, 
men när man väl har kommit i gång, går det som smort. Hela den med 
hjärnan förbundna apparaturen växlar energistyrka och ställer om sig till 
den nya tankeformen, precis som en elektrisk transformator. Alla ganglie­
celler, nervbanor och så vidare anpassar sig automatiskt till den nya 
inställningen och befrämjar det nya, kraftfulla och positiva tänkandet. 
Snart blir det en naturlig vana. 

Varje slags tanke har sin bestämda verkan också på människan själv, på 
gott eller ont. Den förankrar sig i det undermedvetna och påverkar 
därifrån inte bara omvärlden utan också kroppen och själen. Genom att 
lära sig utn)ttja sin tankes kraft på ett positivt och balanserat sätt 
förvärvar människan en mycket värdefullare rikedom än den rena 
anhopningen av materiella rikedomar. Dessa är förgängliga, och själviskt 
habegär leder förr eller senare till tråkiga konsekvenser. Det positiva och 
balanserade tänkandet däremot är en tillgång, som gör livet oerhört 
mycket lättare att leva! 

SUNE HJORTH 
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Rymdfararnas gudar 
och religiös gudstro 

Ett av de tungt vägande bevisen för den utomjordiska närvaron på vår 
planet i forna tider är de bevarade likartade berättelserna hos så många 
folk på Jorden om de mäktiga gudarna~ som inte sällan kom ner från 
rymden i sina himmelsvagnar och uträttade märkliga ting. Med sina 
enorma kunskaper och sin avancerade teknologi betraktades de givetvis 
trots sitt mänskliga utseende som övermänskliga varelser och blev så 
småningom föremål för religiös dyrkan. 

Det figurerar många gudar i dessa berättelser, och det är betecknande, att 
den vanligaste gudstermen i den hebreiska Bibeln är "Elohim", vilket är 
ett ord i pluralis. Men där finns också termen "J ahveh" som beteckning 
för den högste guden. Härvid bör man dock komma ihåg~ att hebreiskan är 
en konsonantskrift, och att den hebreiska Bibeln först från 500-talet fick 
vokaltecken utsatta. I den gammalhebreiska konsonantskriften skrev man 
"Jhvh", ett från början utomjordiskt ord med uttalet Ishvish och betydel­
sen "visdomskonung" . 

Så kallades sedan gammalt den högste ledaren för de rymdfarande folken, 
en vetenskapsman~ som på grund av sitt stora vetande och en överlägsen 
förmåga att använda sina andliga krafter redan för hundratusentals år 
sedan hade fått en mycket stor makt. Med sin tillgång till stora rymd­
flottor kunde sådana ledare för rymdfarande civilisationer i flera omgång­
ar bilda riken på Jorden, varvid de ofta på grund av sin maktlystnad 
utövade ett tyranniskt välde. Det var minnen av dessa "gudars" faktiska 
existens som levde vidare i de bevarade berättelserna, även om deras 
innehåll broderades ut med fantasins hjälp . 

Några av dessa potentater urartade till den milda grad. att de i sitt stor­
hetsvansinne tillskrev sig Skapelsens allmakt och tvingade människorna 
att tillbedja dem själva som dess upphovsmän och herrar. Som härsklyst­
na ledare för ett eller annat människosläkte på Jorden grep de tillbaka på 
de gamla gudaberättelserna och utvecklade dem till en falsk troslära om 
en enda, allt behärskande gud, som utfärdat en massa lagar och bud för 
människorna och deras kultiska ceremonier under ett prästerskaps led­
nmg. 
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Så var den monoteistiska kultreligionen född som ett instrument för 
mänsklighetens andliga förslavande. Den allsmäktige guden framställdes 
som den personifierade godheten, av vars himmelska nåd alla människors 
frälsning berodde. Men ondska och lidande, hat och våld var ju obestrid­
ligen påtagliga realiteter, och därför måste man ju också ha någon annan 
gestalt att skylla på~ som var en personifiering av ondskan. 

De gamla kelterna hade berättelser om att det för länge sedan hade funnits 
en gud, som gjorde bruk av sina stora andliga krafter till att underlätta 
jakten på villebråd för folket och dyrkades för detta. Den här guden hade 
två hornartade utväxter på hjässan, och han kallades Teubel . Efter dennes 
död lät en rad keltiska ledare kröna sig med en behornad djurskalle på 
huvudet och tog namn efter den populäre jaktguden, vars namn m~d tiden 
ändrades något till Teufel . 

Av detta namn skapade några påhittiga företrädare för den monoteistiska 
religionen fantasigestalten Djävulen, som den förkroppsligade upphovs­
mannen till allt det onda i världen och huvudmotståndare till den andra 
fantasigestalten Gud, världsalltets allsmäktige skapare och det godas 
upphovsman. De påstods ha var sin huvudsakliga men tyvärr något 
obestämbara vistelseort, den ena på en mycket hemskt ställe kallat 
Helvetet, dit de icke troende skulle transporteras för att straffas efter 
uppståndelsen från de döda, den andre i en underbar lokalitet kallad 
Himmelriket~ där de troende efter sin uppståndelse skulle få åtnjuta evig 
salighet. 

Termen Jhvh - eller Gud som vi brukar översätta den med - hade alltså 
ursprungligen en i verkligheten förankrad innebörd, nämligen den av en 
kunskapsmässigt högt utvecklad människa, ledaren för en utomjordisk 
rymdexpedition till vår planet eller för ett här upprättat rike i stil med 
Atlantis. Men denna rationella betydelse av ordet ersattes med en 
irrationell sådan, när den avsedda personen i stället uppfattades som 
utrustad med Skapelsens allmakt och som domare över levande och döda. 
Denna komplett vansinniga innebörd av ordet Gud övertogs från juden­
domen av kristendomen, världshistoriens av fanatism~ grymhet och 
människoblod mest besudlade religion. 

Det var i den ursprungliga, rationella betydelsen av en andligt högt 
utvecklad människovarelse med ledande funktion som lnunanuel använde 
ordet Gud enligt den trofaste lärjungen Judas Iskariots nu upptäckta skrift 
om Mästarens lära och liv. 
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På översteprästens fråga vid förhöret inför det judiska Stora rådet, om 
Immanuel inte var avlad av Guds ängel Gabriel, svarade profeten från 
Nasaret: "Det är som du säger. Men jag vill också säga dig, att Gud inte 
är Skapelsen utan ledaren för de tre människosläktena, som avlades 
enligt hans vi(ja. Gud har kommit utifrån Universums vidder och har 
lagt världen under sin vilja. Han är den högste kejsaren för de här tre 
människosläktena. Av dem är folket som bor här i landet det ena, folket i 
öster ända till Indiens land det andra, och folket i norr, från landet som 
bebos av den hornprydde kungen, ända till havet där isberg driver 
omkring, det tredje. Sammanlagt finns det sju människosläkten, som bor 
åt alla håll, från den ena änden av Jorden till den andra, och Gud är 
också deras ledare, även om de tjänar andra gudar, som inte heller är 
från Jorden. 

Men om ni tror att Gud är Skapelsen, då är ni på villovägar och far med 
osanning, för Gud är en människa som ni och jag, bara andligen så 
mycket högre än de människosläkten, som skapats av honom. Gud och 
hans himmelssöner är andra människosläkten, som har kommit från 
stjärnorna i sina metalliska maskiner. Över Gud och hans himmels­
söner, väktaränglarna, står Skapelsen, omätligt mycket högre än de, för 
Skapelsen ensam är det stora outgrundliga mysteriet som alstrar livet, 
och den står omätligt högt över Gud. Försök att inse sanningen i denna 
lära, så att ni uppnår kunskap och visdom i sanningen.'" 

Men om Gud är en mänsklig varelse på en hög utvecklingsnivå, då följer 
härav, att varje människa är en potentiell gud, det vill säga en varelse med 
förmåga att efter många jordeliv utveckla sig andligen till samma höga 
utvecklingsnivå, vilket också är den verkliga meningen med våra liv. 

Detta är raka motsatsen till läran i kristendomen och andra kultreligioner. 
Syftet med den fnoskiga föreställningen om en personlig allsmäktig, all­
seende skapargud med möjlighet att döma och straffa eller benåda 
människorna för deras synder efter död och uppståndelse har uppen­
barligen varit att förvandla de vanliga människorna till ödmjuka och 
enfaldiga objekt för maktutövning av endera kyrkans prästerskap eller 
statliga myndigheter. 

Våra besökande rymdvänner i dagens värld vill uppenbarligen lära oss 
något annat: att förlita oss på vår egen andes kraft och utveckla oss själva 
så att vi undgår den katastrof, som annars hotar oss! 

SUNE HJORTH 
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Stjärnornas 
makten på 

krig om 
Jorden? 

För att förstå vad som händer här på Jorden måste vi inse, att mänsklig­
heten sedan tusentals år är mer eller mindre andligt förslavad åv negativa 
krafter, som utnyttjar medmänniskorna för att tillfredsställa sin egen 
makthunger och vinningslystnad. Genom sina ofantliga, på ränteutsugning 
och valutamanipulationer grundade rikedomsprivilegier kontrollerar de 
redan nu de flesta massmedia och därmed också den politiska apparaten i 
våra skendemokratiska kapitalistsamhällen, eller också utgör de den makt­
ägande och privilegierade överklassen i totalitära diktaturländer av en 
eller annan "socialistisk" modell. 

De vanliga människorna hålls nere på en så låg medvetenhetsnivå som 
möjligt, manipuleras av nyhetsmedia och den officiella propagandans 
lögner och hindras genom censur systematiskt att ta del av visioner om 
hur samhället kunde och borde organiseras på en grundval av frihet och 
rättvisa. De matas oavlåtligt med "underhållning" i form av våldsfilmer, 
pornografi och meningslösa idrottstävlingar, bearbetas med kommersiella 
reklambudskap och lockas att hemfalla åt drogmissbruk av olika slag. 

Att människan är något mer än bara förgänglig materiell kropp, som bara 
lever här en kort tid för att sedan förintas , att hennes verkliga jag är en 
inkarnerad andevarelse på en högre energinivå och med en väldig potential 
för utveckling i det ena jordelivet efter det andra, det har man med stöd av 
den gängse vetenskapens materialistiska dogmer förnekat och inte heller 
gett utrymme för i skolundervisningen. 

Annars har falska religiösa trosläror sedan länge utgjort huvudinstrument 
för mänsklighetens andliga förslavande . Människans ansvar för sin egen 
andliga utveckling i sanning, vetande, visdom och kärlek, vilket i verklig­
heten förkunnades av utomjordingen Gabriels son Immanuel, ersattes 
exempelvis av tron på en allsmäktig Gud, som skickat sin son till Jorden 
för att låta sig grymt avrättas och därigenom frälsa den av "arvsynden" 
belastade, men troende människan från eviga straff i ett brinnande helvete. 
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Ända sedan den av bankirhuset Rothschild finansierade llluminatordens 
bildande den 1 maj 1776 har en finans-och frimurarmaffia konspirerat för 
upprättandet av en totalitär världsregering, med ett centraliserat bank­
väsen, enhetlig valuta och en världsarme, som omedelbart kan sättas in 
för att slå ned allt motstånd. När man kommit så långt~ att all världens 
makt och rikedom samlats på ett fatal händer, skall för Jordens befolkning 
ingenting annat återstå än att godvilligt låta sig förvandlas till en manipu­
lerad underklass av trälar! 

Hur det här skulle gå till beskrevs strax innan förra sekelskiftet i Sions 
Vises Protokoll, som i dag kan läsas som en kuslig men ganska exakt 
beskrivning i förväg av 1900-talets historia. Välinitierade undersökare 
med inblick i skeendet bakom kulisserna kan exempelvis konstatera, att 
framkonspirerade motsättningar mellan de europeiska makterna ledde till 
både det första och andra världskriget, att den mycket blodiga bolsjevik­
revolutionen i verkligheten finansierades av de internationella storbankir­
erna, och att arbetarklassen med lögnpropagandans hjälp lurades att 
kämpa för sitt eget slaveri under den härskande nomenklaturan. Även de 
ekonomiska kriserna med deras fruktansvärda massarbetslöshet var noga 
planerade. 

Denna finans- och frimurarmaffia, vilken på sin tid finansierade både 
Stalin och Hitler, kan i dag betraktas som den hemliga världsregeringen, 
som de officiellt folkvalda statsmännen tar order av, inte bara i USA och 
Ryssland. Den utgör den översta toppen av en maktpyramid, där endast 
de högsta nivåerna har full kännedom om vad det hela går ut på, medan de 
lägre nivåerna är delvis eller helt okunniga om det dolda syftet. 

Det säger sig självt, att de positiva krafterna på Jorden - och hit räknar 
jag alla dem, som vill göra motstånd och aktivt stödja kampen för frihet 
och rättvisa samt organisera samhället på ett annat och bättre sätt än vad 
de nuvarande roffarkapitalistiska eller öppet totalitära systemen tillåter -
inte har någon lätt uppgift framför sig. I synnerhet som den av konspira­
törerna kontrollerade Europaunionen tycks vara ett av de sista stegen på 
vägen mot den totalitära Nya Världsordningen, som den kallas . 

Situationen kompliceras emellertid ytterligare av det faktum, att man 
måste räkna med utomjordiska deltagare i spelet om makten på Jorden, 
och det rör sig därvidlag om både negativa och positiva krafter, varvid de 
senare är våra potentiella hjälpare och bundsförvanter. 
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Redan 1954 avvisade president Eisenhower på order av den hemliga 
världsregeringen ett förslag av våra rymdvänner från Plejaderna att sluta 
med kärnvapenproven och samarbeta med dem i ett projekt för jord­
människornas andliga utveckling. I stället fick de negativa utomjord­
ingarna från Orion ("de stornästa grd'') - i största hemlighet och på det 
mest landsförrädiska sätt bakom ryggen den folkvalda kongressen -
tillstånd att uppehålla sig på Jorden för att här bedriva sina aktiviteter, 
och till och med hjälp med att bygga underjordiska baser på Förenta 
Staternas territorium! 

I ett tidigare nummer av denna tidskrift (nr 3/95) har jag beskrivit vilka 
fasansfulla saker som enligt trovärdiga uppgifter förekommit långt nere i 
den underjordiska basen vid Dulce, New Mexico. En massa amerikanska 
medborgare lär också ha tagits upp i strålskeppen och fått mikrochips 
inopererade i huvudet, för att i vissa situationer kunna fungera som lydiga 
robotar. Det lär också ha förekommit en massa stympningar av kreatur, 
vars blod eller kroppsdelar man haft användning av för de minst sagt 
skumma genetiska experimenten nere i baserna. 

Förutom de de negativa besökarna från Orion har vi också ratt påhäls­
ningar av småväxta människoliknande varelser från Zeta Reticuli, som 
bevisligen ägnat sig åt att ta upp amerikanska medborgare mot deras vilja 
i strålskeppen och utsätta dem för närgångna kroppsliga undersökningar 
eller experiment. Det mest kända fallet var ombordtagandet år 1961 av 
makarna Barney och Betty Hill, vilka dock efter några timmar fick åter­
vända till sin hemort i New Hampshire, USA. 

En verkligt negativ maktfaktor i vår galax som vi haft att göra med redan 
i forna tider lär enligt vissa uppgifter vara en federation från Drakens 
stjärnbild av utomjordingar med reptoida drag i sin arvsmassa. De påstås 
vara aggressiva, stridbara varelser utan medkänsla och barmhärtighet, 
samt trots den högt utvecklade teknologin andligt totalt underutvecklade, 
med planer på att helt ta över vår planet! 

Om USA:s medborgare finge kännedom om vad några av deras valda 
ombud i samhällstoppen haft för hemligt och grundlagsstridigt samröre 
med dessa illasinnade utomjordingar, skulle givetvis en våldsam opinions­
storm ögonblickligen sopa bort dem från makten. Den risken är emellertid 
praktiskt taget obefintlig, så länge som landets alla viktigare massmedia 
kontrolleras av finans- och frimurarmaffian! 
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Att de här redan infiltrerade utomjordingarna utgör en fruktansvärd fara 
för oss jordmänniskor behöver man nog inte fundera länge för att inse. 
Den brittiske forskaren David Icke menar i sin mycket intressanta och 
värdefulla bok " .. . and the truth shall set you free" (1995), att dessa 
besökare genom utsända negativa vibrationer har blockerat jordmän­
niskornas utveckling mot den högre medvetenhet, som vi så väl behöver 
för vår frigörelse. Precis som kommunistdiktaturen i Sovjet hindrade sina 
undersåtar att lyssna på utländsk radio genom störningssändningar! 

De negativa utomjordingarna samspelar alltså med finans- och frimurar­
maffian i hemlighet för samma syftemål: att förslava den stora massan av 
Jordens befolkning. Men vår jordiska maffia, som utnyttjar så många 
godtrogna eller köpta människor för sina skumma syften, tycks själv ut­
nyttjas som verktyg för utomjordingarna, vilkas teknologi är helt över­
lägsen. 

Frågan är då: kommer våra välsinnade rymdvänner från Plejaderna och 
deras bundsförvanter att passivt åse ett sådant händelseförlopp, eller blir 
det ett stjärnornas krig om makten på Jorden? Enligt rymdkvinnan 
Semjase är plejadiernas galaktiska förbund med dess 127 miljarder 
människor oerhört högt utvecklade, och de känner också ett visst ansvar 
för att ge oss hjälp till självhjälp, bland annat därför att vi delvis har 
gemensamma förfäder. 

Det Galaktiska förbundet är givetvis bekymrat över utvecklingen, men 
frågan om vad som bör göras påverkas förmodligen av en annan 
bedömning: Är mänskligheten värd en räddningsinsats även med risk för 
ett stjärnornas krig, eller bör den hellre lämnas åt sitt öde? 

Svaret på den frågan beror troligen i hög grad på oss själva. Vi har både 
en möjlighet till och ett ansvar för att ta vår utveckling i egna händer och 
frigöra oss från de dogmatiska tankemönster, som vi låtit oss instängas 
som f'angar i och skaffa oss en medvetenhet på högre nivå. Om vi tar vara 
på möjligheten att skaffa oss vetskap om vad de skumma krafterna här 
egentligen håller på med samt är beredda att på lämpligt sätt handla 
därefter, då - men först då - kan vi räkna med den hjälp från våra positiva 
rymdvänner, som vi så innerligt väl behöver! 

SUNE HJORTH 
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Mysteriet med Venus 
och katastrofen -1478 
Vår grannplanet Venus har under tidernas lopp tilldragit sig en hel del 
uppmärksamhet, ibland av fantasibetonat slag. Den ufologiske författaren 
George Adamski ( 1891-1965) i Kalifornien påstod sig sålunda ha blivit 
ombordtagen på venusianska rymdskepp och med egna ögon sett vackra 
landskap på Venus med växter och djur, befolkade städer och sjöar med 
badande människor på stranden. 

Att Adamski blev trodd i vida kretsar beror kanske på att hans påståenden 
om Venus var anknutna till en rätt så människovänlig filosofi, om än med 
en viss kultreligiös anstrykning. Av en Mästare ombord på rymdskeppet 
sade han sig nämligen ha blivit undervisad om hur viktigt det är för oss på 
Jorden att lära oss leva tillsammans i fred och broderskap och rätta oss 
efter Skaparens lagar. 

Att det korrektare uttrycket "Skapelsens lagar" inte användes, visar väl 
just den kultreligiösa anstrykningen. Adamski mottogs också i privat 
audiens av den "snälle" påven Johannes Paulus XXIII på dennes 
sjukbädd den 31 maj 1963 . Han hade nämligen just blivit förgiftad av sina 
maktlystna trosfränder i kardinalkollegiet och avled tre dagar senare! 

Men vad nu Venus beträffar, så har vår jordiska vetenskap på goda 
grunder fastslagit, att det är en fullkomligt obeboelig planet. Temperatur­
en vid ytan är flera hundra grader Celsius och atmosfären är inte bara 
oerhört tryckande utan består också till stor del av koldioxid. Därmed inte 
sagt att våra etablerade vetenskapsmän vet allt väsentligt om denna 
himlakropp, långt därifrån! 

En annan amerikan, Immanuel Velikovsky (1895-1979), framförde 
sålunda alldeles i början av 50-talet en mycket intressant teori om Venus, 
nämligen att den för mindre än 3.500 år sedan hamnat i sin nuvarande 
bana mellan Jorden och Merkurius, och att den då varit inblandad i en 
kosmisk katastrof, som berörde vår planet. Det fanns nämligen historiska 
belägg för att en stor komet hade närmat sig Jorden och bland annat 
förorsakat en polvältning, så att Solen inte längre gick upp i väster som 
tidigare. 
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Nu var det visserligen inte så, att den stora kometen var identisk med 
Venus och hade slungats ut ur Jupiter, som Velikovsky trodde. Enligt våra 
kunniga rymdvänner var Venus ursprungligen en satellit till den stora 
planeten Uranus och drogs in till sin nuvarande bana kring Solen av den 
stora komet, som kallas Förstöraren. Denna jättekomet har själv en lång 
och gammal historia, som i stora drag lyder på följande sätt. 

För cirka 22 miljoner år sedan, berättade våra besökande rymdvänner för 
sin speciellt utvalda kontaktperson Eduard Meier, skakades en sol i 
närheten av Vega i stjärnbilden Lyran till följd av okända explosioner så 
häftigt, att dess materia bröt samman i sig själv, och den förvandlades till 
vad jordiska astronomer kallar ett "svart hål". Genom denna implosion 
reducerades solens diameter från c:a 11.000.000 km till ynkliga 4,2 km, 
medan massan komprimerades så starkt, att en enda kubikcentimeter av 
materien vägde flera tusen ton. 

Vid den här stjärnkollapsen uppslukades eller förstördes de omgivande 
planeterna eller också slungades de ut i världsrymden som farliga 
projektiler. En av de senare var Förstöraren, som under sin vandring i 
världsrymden så småningom fann vägen till vårt solsystem, där den 
inf'angades och sedan dess kretsar runt vår sol med en variabel omloppstid 
på i genomsnitt 575,5 år. 

Vid upprepade tillfällen har Förstöraren, som är betydligt större och 
tyngre än vår Jord, under sitt omlopp trängt in i vårt solsystems inre och 
därvid vållat polvältningar och översvämningskatastrofer på Jorden, bland 
annat den så kallade Syndafloden för drygt 10.000 år sedan. Den senaste 
större katastrofen vållade Förstöraren år 14 78 före vår tideräknings 
början, alltså för knappt 3.500 år sedan. Under de föregående årtusendena 
hade den slitit loss en satellit till Uranus och undan för undan fört den 
närmare Jordens omloppsbana. Nu drog den plötsligt med satelliten i 
släptåg förbi Jorden, varvid den medföljande himlakroppen kom så nära 
vår planet som 600. 000 kilometer! 

På Jorden, som insveptes i kometsvansen, uppstod väldiga stormar, 
översvämningar, jordbävningar och vulkanutbrott. Människor och djur 
omkom i stora massor. I Medelhavet slets vulkanen Santorins lavaväggar 
sönder och när vattenmassorna trängde in till den glödande magman, 
exploderade hela vulkanen och ön förstördes . 
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Explosionen framkallade en väldigt hög flodvåg som först svepte in mot 
Egypten. Allt levande som kom i dess väg förintades och vattnet färgades 
blodrött. Stora områden av Egypten översvämmades och epidemier spred 
sig bland den överlevande befolkningen. Det var tydligen denna natur­
katastrof som var grundorsaken till de i Bibeln nämnda plågorna, som 
drabbade faraonernas land, även om de kunde utnyttjas av Moses och den 
utomjordiska potentat, som kallades Herren, Israels Gud! 

Under tiden hade Förstöraren dragit vidare på sin väg ut ur vårt sol­
systems inre. Mellan Jorden och Merkurius kolliderade den med en liten 
planet vid namn Skill, som skjutsades iväg in mot Solen, där den full­
ständigt förgasades. I dess omloppsbana stann(J.de däremot den tidigare 
nämnda satelliten, som nu är känd av människan under namnet Venus. 

Enligt Velikovsky finns det emellertid litterära vittnesbörd om fortsatta 
kosmiska störningar på Jorden, exempelvis åren -747 och -687, då 
planeten Mars tycks ha varit den instabila faktorn . Mycket tyder på att 
Jorden före sistnämnda tidpunkt endast roterade 360 gånger under sin 
årliga bana runt Solen och först därefter drygt 365 gånger. 

Skillnaden måste i så fall antingen ha berott på att Jorden tätt en något 
större omloppsbana, eller att dess rotationshastighet ökats en aning. De 
kosmiska störningarna kan faktiskt ha förorsakat en del mindre 
katastrofer här och var i form av kvävande gaser eller ett regn av 
meteoriter. Om man tär tro en uppgift i Bibeln, skulle den assyriske 
kungen Sanheribs arme på 185. 000 man ha omkommit på en enda natt i 
det sammanhanget. I gamla kinesiska annaler berättas, att på natten den 
23 mars -687 "stjärnorna föll som regn", och att det inte rörde sig om 
några enstaka meteoriter, kan man ta för givet. 

Att det över hela Jorden finns belägg för att man före det sjunde förkristna 
århundradet hade en kalender med 360 dagar per år och man någon tid 
därefter övergick till en kalender med 3 65 dagar per år, kan rimligtvis inte 
förklaras på annat sätt, än att kosmiska katastrofer faktiskt har före­
kommit i vår närhet för inte så förfärligt länge sedan. 

Vårt solsystem är inte så stabilt, som vi gärna vill inbilla oss, och det är 
nog inte bara andra himlakroppar från rymden som hotar oss, utan också 
den mänskliga maktlystnaden. Hur kan vi tolerera en sådan fruktansvärd 
misshandel av Moder Jord, som sprängningar av atombomber innebär till 
exempel? 
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Rymdvännerna och 
Jordens religiöst 

förslavade människor 
Att sanningen om den utomjordiska närvaron inte erkänns från officiellt 
håll, det hänger säkert ihop med att i varje fall våra vänner från rymden 
gärna skul~e vilja hjälpa oss till befrielse från det andliga förmynderskap 
och slav~n, ~om de e~onomi~ka, politiska och religiösa makthavarna på 
Jor~en vill balla oss i med hjälp av pengar, massmedia, förljugna ideo­
logier, falska trosläror eller rent av våldsmedel. 

Alldeles speciellt har rymdvännerna varnat oss för de falska kultreligiösa 
trosläroma. !ag den så kallade kristendomen till exempel, hur mycken 
grymhet har mte utövats och hur mycket blod har inte spillts i dess namn! 
Enbart under den "heliga" inkvisitionens tid avlivades av den katolska 
kyrkan enligt statistiska uppgifter nio miljoner människor under fruktans­
värda kval, och i verkligheten torde det ha rört sig om många fler . 

Till och med i det evangelisk-lutherska Sverige kunde man för bara drygt 
300 år sedan på en och samma gång halshugga 65 kvinnor i trakten av 
Kramfors, för att de enligt kyrkoherden i Torsåkers församling hade åkt 
på -~astska~ till Blåkulla och balat med Djävulen. Det är mycket med det 
reh~1ö~a, mmsann! Hu~ skulle det vara om hans högvördighet ärkebiskop­
en atmmstone tog officiellt avstånd från denna form av religionsutövning? 

Den judiska religionen, som vi läser om i Gamla Testamentet var inte 
pre~is h~manare med sitt teokratiska, totalitära och rasistiska p~ästvälde. 
En israelit, som samlat in några vedpinnar under sabbaten, skulle på order 
av Moses och Herren, Israels Gud, stenas till döds, och hela menigheten 
~eordrades att deltaga i avrättningen. Lika illa gick det för dem som inte 
tillhörde det av Gud utvalda herrefolket och motsatte sig, att deras land 
erövrades av detsamma: ''Alla de folk, som Herren, din Gud, ger i din 
hand, skall du utrota. Du skall inte visa dem någon skonsamhet!" 
(5 Mosebok~ 7 kapitlet) 
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Hur det kunde gå till, skildras med vällustig åskådlighet i 2 Samuelsbok­
en, 12 kapitlet: "Då församlade David allt folket, tågade till Rabba och 
intog staden. Och han tog deras konungs krona från hans huvud. Den 
vägde en talent guld och var prydd med en dyrbar sten. Den sattes nu på 
Davids huvud, och han förde ut byte från staden i stor mängd. Och 
folket därinne förde han ut och lade dem under sågar och träskvagnar 
och bilor av järn och överlämnade dem åt Molok. Så gjorde han mot 
Ammans barns alla städer. " Grymt folkmord med andra ord! 

Att Gud i judendomens Bibel var en högst tvivelaktig figur med sina 
barbariska befallningar, det behöver man nog bara läsa innantill för att 
begripa, men också Koranens Allah, som i varje sura beskrivs som "nådig 
och barmhärtig", tycks man kunna åberopa sig på för rätt så omänskliga 
handlingar. Så till exempel i den fjärde suran, där det heter: · "Och om er 
hustru förgår sig genom äktenskapsbrott, och detta intygas av fyra 
vittnen bland er, då skall ni spärra in henne i ert hus, tills döden befriar 
henne eller Allah visare henne en väg till befrielse." Att kvinnan är en 
relativt rättslös varelse, framgår redan av andra suran, där det heter: 
"Kvinnan är er åker, gå på den när och hur ni vill!" 

Nu kan man visserligen tryggt utgå från att Mohammeds läror blev 
åtskilligt förfalskade i Koranen, precis som Immanuels läror blev i 
Bibelns evangelier, och dessutom kan profeten Mohammed ha förkunnat 
den falska läran om en personlig, allsmäktig Gud i övertygelse om att det 
var enda sättet att rädda mänskligheten i en tid, då andra och värre 
trosläror hGtade att totalt ta överhanden på Jorden. Men i sin nuvarande 
form måste även islam räknas till de andligt förslavande trosläroma, 
liksom hinduismen med flera. 

Det ursprungliga syftet med läran om en personlig, allsmäktig, dömande, 
straffande och förlåtande Gud kan inte ha varit något annat än att vänja 
den vanliga människan vid tanken, att det alltid är någon högre varelse, 
som har det yttersta ansvaret och bestämmer över hennes liv. Inte 
självständigt tänkande och handlande utan blind tro och lydnad skall vara 
människans enda lösen, varigenom hon blir ett lätthanterligt och exploa­
teringsbart objekt för innehavare av religiös makt och prestige. 

Även ekonomiska och politiska makthavare ser väl en sådan troslära som 
förenlig med sina privilegieintressen, och man behöver nog inte undra 
över, att exempelvis den kristna kyrkan så ofta samarbetat med statsmakt­
en under tidernas lopp . 
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Ur det rena förnuftets synpunkt finns det givetvis ingen hållbar grund för 
läran om en allsmäktig, personlig Gud, som på något mystiskt sätt skulle 
ha trollat fram hela Världsalltet med alla det stjärnor, planeter och 
levande varelser, för att sedan kunna kontrollera, vad otaliga människor 
har för sig och straffa eller förlåta var och en av dem för deras "synder". 

Det är en lika vansinnig ide, som att denne potentat skulle ha skickat sin 
egen son till Jorden (eller lämnat sin himmelska tron i 30 år för att 
inkarnera sig själv som människa här), i syfte att genom sin avrättning på 
korset frälsa troende människor från att i all evighet stekas i ett brinnande 
helvete. Lika vansinnig för övrigt som iden att varje nyfött jordiskt 
människobarn skulle vara belastat med "arvsynd", därför att den första 
framställda människan på Jorden skulle ha trotsat förbudet att"äta av 
kunskapens träd"! 

Det säger sig självt, att det med en sådan belastning som den sedan 
barndomen indoktrinerade kristna trosläran inte är lätt att utveckla 
fö~g~ att~ tänka på ~.tt sådant sätt, att man kan göra det mesta möjliga 
av ~ltt .hv pä Jorden. Andå är det just denna andliga utveckling under 
var!e fld som vi är inkarnerade här, som enligt våra rymdvänner från 
Ple;aderna är själva meningen med livet. 

Men, frågar kanske någon, är inte också läran om inkarnationen en 
~tm~ng mot det mänskliga förnuftet, liksom tron på besökande utom­
jordingars närvaro? Jo, en utmaning kanske, men inte av det befängda 
slag, som de kultreligiösa troslärorna. 

Vad utomjordingarna beträffar, så kan ju deras närvaro i nutid och forntid 
bestyrkas på flera sätt: (1) genom informationer som läckt ut trots makt­
havarnas mörkl~ggning, (~)genom trovärdiga kontaktpersoners rapporter, 
(3) genom vanhga människors observationer, (4) genom bevarade forn­
lämningar och (5) genom forntida litterära vittnesbörd i stora mängder. 

Reinkarnationens verklighet är något svårare att bevisa eftersom de flesta 
m~~ko,; saknar minnen från tidigare liv. Men de; finns undantag -
ocksa 1 vart eget UFO-förbund! - som man sannerligen inte kan ignorera. 
Dessutom förekommer ju synnerligen välbestyrkta så kallade "utanför­
kroppen-upplevelser", som knappast kan förklaras på annat sätt, än att 
vår av högfrekvent energi bestående andekropp kan lösgöra sig från den 
grovmateriella kroppen! 

SUNE HJORTH 
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Vårt program 
(i något förkortad form) 

Sveriges UFO-förbund är en riksorganisation för lokala grupper och 
enskilda, som vill informera sig själva och andra om bevisen för att vida 
högre utvecklade civilisationer från andra världar besöker vår planet i sina 
elektromagnetiska rymdskepp, och för att våra jordiska makthavare sedan 
länge har hemlighållit detta för de egna medborgarna! 

Informationen bygger dels på uppgifter från hemliga källor i USA, dels på 
vissa ufologers forskningsresultat och dels på det oerhört intressanta men 
för de flesta obekanta informationsmaterial, som utomjordingarna själva 
förmedlat till några utvalda kontaktpersoner. 

Våra vänner och släktingar från rymden vill uppenbarligen varna oss 
jordmänniskor för riskerna med vår oerhörda andliga och sociala 
underutveckling i kärnvapenåldern och har en del värdefulla synpunkter 
på hur vi borde leva vårt liv på Jorden. 

Den 2000-åriga skriften 
om Mästarens lära och liv är ännu i stort sett okänd för den svenska 
allmänheten, på grund av censuren i många massmedia (den är 
givetvis något obekväm för inte bara det kyrkliga etablissemanget!) . 
Men när det inte längre går att förhindra dess uppmärksammande, 
kommer den lilla upplagan säkert att gå åt på nolltid . 
Om du ännu inte har den, kan du fortfarande rekvirera den genom 
att sätta in 120 kr. på undertecknads postgirokonto 10 07 85 - 5. 
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